ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
Εργαζομένων στο Πανεπιστήμιο Αθήνας

Οι συνδικαλιστικά, ηθικά και πολιτικά έκπτωτοι

ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ

Το προεδρείο του Δ.Σ. που με απόφαση του ανώτερου συλλογικού οργάνου του σωματείου, της Γενικής Συνέλευσης, και με μυστική ψηφοφορία έχει καθαιρεθεί, συνεχίζει τις απειλές και τα εκβιαστικά διλλήματα.

Από αυτούς που απροκάλυπτα υπονόμευσαν τις αποφάσεις των Γ.Σ. και του μεγάλου αγώνα μας, που για πολλά χρόνια λειτούργησαν ως μηχανισμός χειραγώγησης, ρουσφετολογίας και εξαγοράς συνειδήσεων δεν περιμένουμε να αποδεχτούν τους κανόνες της δημοκρατίας.  Πάντα λειτούργησαν υπόγεια, ύπουλα και όλες τις «δουλειές» τις έκαναν «κάτω από το τραπέζι».  Επικαλούνται τη «νομιμότητα» και την «ενότητα» οι κατά συρροή υπονομευτές των αποφάσεων των Γ.Σ. Αυτοί που έκαναν «συμφωνίες» για να ξεπουλήσουν τον αγώνα και που «έδιναν» στεγνά συναδέλφους.
Δεν πρόκειται να τους ακολουθήσουμε στο ολισθηρό τους δρόμο. Ούτε θα τους επιτρέψουμε να μας γυρίσουν πίσω στις ανώμαλες εποχές του συνδικαλιστικού κινήματος, που κάποιοι εργατοπατέρες διέγραφαν από τα σωματεία ή απαγόρευαν να είναι μέλη τους όσοι είχαν διαφορετικό φρόνημα.

Το 2013 δεν είναι 1973. Μπορεί να έχουμε μνημόνια και τρόικα. Μπορεί το καθεστώς Κυβέρνησης-Τρόικας, για να περάσει τις πολιτικές κοινωνικής λεηλασίας, να καταστρατηγεί το Σύνταγμα και να παρακάμπτει τους κανόνες της δημοκρατικής νομιμότητας. ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ όμως να καταργήσει το δικαίωμα των ανθρώπων να αγωνίζονται, να διεκδικούν, να αντιστέκονται.

Το έκπτωτο προεδρείο του Δ.Σ. μπορεί να αντιγράφει τις κυβερνητικές πρακτικές.  Όμως εμείς είμαστε εδώ για να υπερασπιστούμε το σωματείο μας, την δημοκρατική του λειτουργία, τα καταστατικά κατοχυρωμένα δικαιώματα των μελών του.

Γι αυτό και καλούμε τις συναδέλφισσες και τους συνάδελφους 
να γυρίσουν την πλάτη στους υπονομευτές του αγώνα μας και 
να συμμετάσχουν μαζικά στην εκλογική διαδικασία 
την Παρασκευή 20/12/2013
