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      Η Ομοσπονδία Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση και αλληλεγγύη της στον εδώ και τριάντα μέρες απεργό πείνας Ν. Ρωμανό. Η ζωή του κρέμεται πλέον από μια μικρή κλωστή. Οι αρμόδιες αρχές επιδεικνύοντας μια πρωτόγνωρη αναλγησία και μια εκδικητική στάση αρνούνται να ικανοποιήσουν το δίκαιο αίτημα του να έχει πρόσβαση στη μόρφωση, γεγονός που τον ωθεί να κλιμακώσει τον αγώνα του και να συνεχίσει με  απεργία δίψας. 

      Δεν μπορούμε να αποδεχθούμε την όποια αιτιολόγηση για την απόρριψη του αιτήματος του, από την πλευρά των υπευθύνων και της κυβέρνησης,  η οποία εδράζεται στην καχυποψία και την προκατάληψη, ότι άλλοι λόγοι οδηγούν τον απεργό πείνας στο εν λόγω αίτημα και στην ακραία δική του αγωνιστική στάση.  Δεν αποδεχόμαστε δηλαδή τη «δίκη προθέσεων» απέναντι σε ένα νέο άνθρωπο ο οποίος θυσιάζει την ίδια του τη ζωή για να κατακτήσει το αυτονόητο και προβλεπόμενο δικαίωμα του να παρακολουθεί τα μαθήματα του στη Σχολή.

Ο αγώνας  του και η επιμονή του μας ξεπερνά όλους. 
       Καλούμε την κυβέρνηση να πάρει τις αναγκαίες πρωτοβουλίες και να ανταποκριθεί στο αίτημα του πριν είναι πολύ αργά. Μακριά από κάθε εντυπωσιοθηρική και εγωιστική προσέγγιση οφείλει να σταθμίσει τη σοβαρότητα του θέματος, διότι υπεράνω όλων είναι το αγαθό της ίδιας της ανθρώπινης ύπαρξης.

Μια τραγική εξέλιξη δεν είναι δυνατόν να την αντέξει η ελληνική κοινωνία και αυτό πρέπει να το αναλογιστούμε όλοι και πρώτα απ’ όλους η υπεύθυνη κυβέρνηση, η οποία φέρει την τεράστια ευθύνη.  
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