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Συναδέλφισσες & Συνάδελφοι
  Η Ομοσπονδία μας ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης κ. Κατρούγκαλου συμμετείχε στην ενημερωτική  συνάντηση της 13ης Φλεβάρη στην Αθήνα
Από την εν λόγω συνάντηση προέκυψαν τα εξής:

Ξεκινώντας την ενημέρωση του ο Υπουργός, κατέστησε σαφές με τρόπο κατηγορηματικό ότι δεν πρόκειται να χάσει κανείς την εργασία του από όσους βρίσκονται σε απόλυση ή σε διαθεσιμότητα. Αυτό είναι μια καθαρή θετική καταγραφή.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στον τρόπο με τον οποίο σχεδιάζει το Υπουργείο να εφαρμόσει την παραπάνω δέσμευση. Μας είπε ότι σε ένα με ενάμιση μήνα από τώρα πρόκειται να καταθέσει νομοθετική ρύθμιση για την αποκατάσταση των συναδέλφων που έχουν ταλαιπωρηθεί από την εφαρμογή του Νόμου 4172 και των κατ’ επιταγήν αυτού Κοινών Υπουργικών Αποφάσεων ΚΥΑ που εκδόθηκαν. Έκανε λόγο για την μίνι –εθελοντική κινητικότητα την οποία θα τρέξει άμεσα και για τη γενική κινητικότητα η οποία θα ακολουθήσει πολύ αργότερα γύρω στον Ιούνιο. Μας ανέφερε ότι όλες οι  διαδικασίες αυτές σχετίζονται άμεσα με τις πρωτοβουλίες που πρέπει να αναλάβουν τα συναρμόδια Υπουργεία, εν προκειμένω για εμάς το Υπουργείο Παιδείας, το οποίο ουσιαστικά πρέπει να επανασυστήσει τις θέσεις που έχουν καταργηθεί. 
Σε ερωτήματα πιο συγκεκριμένα που ετέθησαν από την Ομοσπονδία μας, στη βάση του σταθερού  αιτήματος μας για επάνοδο όλων τα διαθεσίμων συναδέλφων στα οκτώ (8) ιδρύματα από τα οποία προέρχονται, δεν δόθηκε σαφής απάντηση και μας παρέπεμψε στον Υπουργό Παιδείας. Σε άλλη ερώτηση μας πως εννοεί την εθελοντική κινητικότητα και αν μέσα από αυτή θα απορροφηθούν οι 980 περίπου διαθέσιμοι συνάδελφοι που έχουν απομείνει, εξαιρουμένων των συνταξιοδοτηθέντων, μας είπε ότι αυτό εξαρτάται από τις θέσεις που θα επανασυσταθούν από το Υπουργείο Παιδείας.
Στην ανάλυση  που μας έκανε ο Υπουργός, εξηγώντας τον κεντρικό σχεδιασμό και αναφερόμενος στην κινητικότητα, διαπιστώθηκε ότι υπήρχαν κενά σε ότι αφορά τους επιμέρους φορείς που αντιμετωπίζουν το πρόβλημα, γεγονός που γέννησε πολλά ερωτηματικά. Ακόμη και ο ίδιος ο Υπουργός αδυνατώντας να απαντήσει σε αρκετά ερωτήματα έκανε λόγο για γκρίζες περιοχές που πρέπει να εξεταστούν αναφορικά με την κινητικότητα, την οποία θεωρεί εργαλείο για την αποκατάσταση του προβλήματος συνολικά, αλλά και για την ορθολογικότερη ανακατανομή του προσωπικού στο δημόσιο όπως είπε.
Χωρίς καμιά αφοριστική διάθεση, επιτρέψτε μας να σχολιάσουμε τη συνάντηση αυτή έτσι όπως αποτιμήθηκε λίγο πολύ από όλα τα μέλη του Κεντρικού Συμβουλίου, η συνεδρίαση του οποίου ακολούθησε αμέσως μετά, για να εκτιμήσει την κατάσταση, αλλά και από άλλους συναδέλφους που συμμετείχαν στην ανοικτή συνεδρίαση του Οργάνου μας.
Είναι περισσότερο από προφανές ότι έχουμε πολύ δουλειά να κάνουμε για να φτάσουμε στο επιθυμητό αποτέλεσμα που δεν είναι άλλο από την επάνοδο όλων των συναδέλφων μας στα ιδρύματα από τα οποία προέρχονται, όπως ορίζουν διαχρονικά οι αποφάσεις του Κ.Σ. της Ομοσπονδία μας αλλά και οι συνελεύσεις των πρωτοβάθμιων συλλόγων. Μια απόφαση που στηρίζεται στο αδιαμφισβήτητο επιχείρημα που πιστοποιείται και από τις σχετικές εκθέσεις, ότι το εξειδικευμένο αυτό διοικητικό προσωπικό, έχει λείψει από τα ιδρύματα, γεγονός που έχει δημιουργήσει τεράστια λειτουργικά προβλήματα σε αυτά. 

Πάγια και αμετακίνητη θέση μας, που επικαιροποιήθηκε και προχθές από το Κ.Σ. είναι, η κατάργηση του Νόμου 4172 και όλων των αρνητικών αποτελεσμάτων που παράγουν ο Νόμος και οι ΚΥΑ συμπεριλαμβανομένης και της κινητικότητας, η οποία είναι συνυφασμένη με την διαθεσιμότητα και τις απολύσεις. 

Η θέση μας επ’ αυτού είναι ότι η κινητικότητα ακριβώς επειδή είναι συνδεδεμένη με τη διαθεσιμότητα, δεν μπορεί να αποτελεί εργαλείο για την αποκατάσταση των πραγμάτων  στην προτέρα τους κατάσταση. Η όποια σχετική νομοθετική πρωτοβουλία και χρήση του εργαλείου της εθελοντικής κινητικότητας, μπορεί να αναληφθεί σε ύστερο χρόνο και έξω από τα πλαίσια αντιμετώπισης του θέματος της διαθεσιμότητας και των απολύσεων.

Από τη συνάντηση αυτή συνάδελφοι διαφάνηκε η μη σωστή προετοιμαδία του Υπουργείου, -αν δεν υποκρύπτονται και άλλα προβλήματα – και θεωρούμε ότι δεν πρόσφερε κάτι ουσιαστικό. Αντίθετα δημιούργησε ένα προβληματισμό και δείχνει την ανάγκη να αγωνιστούμε και να πιέσουμε για την πραγμάτωση των υπεσχημένων από την πλευρά της κυβέρνησης.

Κοινό τόπο αποτελεί το γεγονός ότι όλοι οι παριστάμενοι προσπαθούσαν να ερμηνεύσουν τα λεγόμενα του Υπουργού, υποστηρίζοντας ταυτόχρονα ότι δεν έφυγαν σοφότεροι από αυτήν.

Στη συνεδρίαση του Κ.Σ. που ακολούθησε αποφασίστηκε ομόφωνα να στείλουμε υπόμνημα, όπως μας ζητήθηκε από τον Υπουργό στη συνάντηση ύστερα από την παρέμβαση του Προέδρου της Ομοσπονδίας. 
Επίσης αποφασίστηκε να ζητήσουμε άμεσα συνάντηση με τον Υπουργό Παιδείας κ. Μπαλτά προκειμένου να θέσουμε το θέμα της επανασύστασης των καταργημένων θέσεων στα οκτώ (8) ιδρύματα όπως μας παρέπεμψε ο κ. Κατρούγκαλος. Η συνάντηση αυτή όταν ορισθεί η ημερομηνία της θα πλαισιωθεί από κινητοποίηση-στάση εργασίας. 
Καλούμε τα πρωτοβάθμια σωματεία να συγκαλέσουν άμεσα Γ.Σ. και τους συναδέλφους μας να συσπειρωθούν γύρω από αυτά και να συμμετέχουν στις διαδικασίες.

Τίποτε δεν γίνεται από μόνο του και τίποτε δεν μας χαρίζετε ποτέ συνάδελφοι. 

Είμαστε αισιόδοξοι ότι ο δίκαιος αγώνας μας θα δικαιωθεί. 

      .                                                  Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
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Για το Κεντρικό Συμβούλιο της  Ο.Δ.Π.Τ.Ε.

          Ο  Πρόεδρος

                   Ο Γενικός Γραμματέας
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                    Παπαδόπουλος Σάββας
                   Γρηγοριάδης Νικόλαος       
