Απόφαση Γενικής Συνέλευσης της 29ης Απριλίου 2014

του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού του ΕΚΠΑ

Η Γενική Συνέλευση της 29ης Απριλίου 2014 αποφάσισε τα εξής :

- 
Κανένας οργανισμός στη βάση της μνημονιακής δέσμευσης για 30% μείωση δομών, κανένας οργανισμός στη βάση της στρατηγικής επιλογής της κυβέρνησης για 40% μείωση δομών, κανένας οργανισμός στη βάση των νόμων 4009, 4076 που συρρικνώνουν το δημόσιο Πανεπιστήμιο, με καταργήσεις/συγχωνεύσεις Ιδρυμάτων, Σχολών, Τμημάτων, υπηρεσιών, δεν πρόκειται να φέρει πίσω τους διαθέσιμους συναδέλφους μας.


Η αποδοχή αυτής της βάσης διαπραγμάτευσης συνεπάγεται αποδοχή της απόλυσης του 30% του προσωπικού του Ιδρύματος, των 394 διαθέσιμων εργαζομένων.


Δε συναινούμε, δε συμπράττουμε στο να πεταχτούν στο δρόμο 394 από εμάς σήμερα, για να ακολουθήσουν αύριο κι άλλοι με την “αξιολόγηση” δομών/προσωπικού και τον επανέλεγχο της μετατροπής των συμβάσεων των ΙΔΑΧ σήμερα με αλλαγή των όρων πρόσληψής τους τότε.

- 
Εμμένουμε σταθερά στη θέση μας για κατάργηση των ΚΥΑ. ΑΜΕΣΗ επιστροφή όλων των συναδέλφων μας στο Ίδρυμα.

- 
Καταδικάζουμε την εσκεμμένη καθυστέρηση του ΥΔΜΗΔ/ΥΠΕΠΘ προς την υλοποίηση οποιασδήποτε ρύθμισης από αυτές που «υποσχέθηκε», που θα οδηγούσε είτε σε ενδο-, είτε σε διαιδρυματική κινητικότητα. Στην κατεύθυνση αυτή, ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΜΕΣΑ θεσμοθέτηση ενδο - ιδρυματικής κινητικότητας και προκήρυξη των θέσεων δια-ιδρυματικής.

- 
Στεκόμαστε στο πλευρό των συναδέλφων μας στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, η προγραμματισμένη ημερομηνία απόλυσης των οποίων είναι 24/5, όπως και κάθε άλλου διαθέσιμου εργαζόμενου που βρίσκεται στο στόχαστρο της πολιτικής εξαθλίωσης. ΑΝ ΔΕ ΛΥΘΕΙ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΓΙ’ ΑΥΤΟΥΣ ΔΕ ΘΑ ΛΥΘΕΙ ΓΙΑ ΚΑΝΕΝΑΝ.
- 
Αποφασίζουμε οι διαθέσιμοι συνάδελφοί μας να μην πηγαίνουν στη δουλειά και καταδικάζουμε τις πιέσεις που δέχονται από προϊσταμένους και μέλη ΔΕΠ.

- 
Εναντιωνόμαστε στην πολιτική συρρίκνωσης και ιδιωτικοποίησης της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης όπως αυτή εκφράζεται από το νόμο 4009 και τον οργανισμό.

- 
Καμιά συνέργεια στην αξιολόγηση, με βάση και την απόφαση της ΑΔΕΔΥ.

- 
Πραγματοποιούμε μαζική παρέμβαση στη Σύγκλητο την Τετάρτη 30 Απριλίου 2014, στις 12.30.

- 
Πραγματοποιούμε μαζική παράσταση στον εκκαθαριστή αποδοχών την Παρασκευή 2 Μαΐου 2014, στις 11.00.

- 
Απευθύνουμε αίτημα στον Πρύτανη για παρέμβαση στο Υπουργείο, έτσι ώστε να αποσταλεί από το Υπουργείο εγκύκλιος για τη μισθοδοσία του προσωπικού.

- 
Συμμετέχουμε στις Επιτροπές Αγώνα και στο κάλεσμα για εκδήλωση τη Δευτέρα 5 Μαΐου στη ΣΘΕ.

- 
Επόμενη Γενική Συνέλευση την Τρίτη, 6 Μαΐου. Σε περίπτωση που η διαπιστωτική εκδοθεί νωρίτερα, η ΓΣ θα πραγματοποιηθεί την επόμενη της έκδοσής της μέρα.

Εκ του προεδρείου της Γ.Σ
Σέργιος Σαλονικίδης      Ξεζωνάκη Ροδάνθη
