ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ 
Μπλόκο στις απολύσεις, στην αξιολόγηση και την κινητικότητα

Μπλόκο στην ΕΕ και στην αντιλαϊκή πολιτική που γεννά τις απολύσεις

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Το νομοσχέδιο που έφερε στη Βουλή η κυβέρνηση για την αξιολόγηση και τις απολύσεις στο Δημόσιο σε συνδυασμό με το προηγούμενο νομοθετικό πλαίσιο της αξιολόγησης (ν. 3848/2010, ν. 4024/2012 κλπ) ανοίγουν τις «πύλες της κολάσεως» για τους δημόσιους υπάλληλους. 
Η αξιολόγηση δομών, υπηρεσιών και δημοσίων υπαλλήλων που προωθεί η κυβέρνηση δεν έχει στόχο την ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών και την παροχή ικανοποιητικών κοινωνικών υπηρεσιών και βέβαια, δεν επιδιώκει να γίνουμε καλύτεροι.
Η αξιολόγηση συνδέεται με τις απολύσεις, αλλά κυρίως με την αντιδραστική αναμόρφωση του αστικού κράτους ώστε αυτό να γίνει πιο ικανό, πιο αποτελεσματικό στην υπηρεσία της καπιταλιστικής ανάπτυξης, πιο ταξικό, πιο αυταρχικό απέναντι στο συνδικαλιστικό κίνημα και τους λαϊκούς αγώνες. Θα είναι το φόβητρο του αστικού κράτους και της εκάστοτε κυβέρνησης για να επιβάλουν στους χώρους εργασίας το νόμο του φόβου, την οσφυοκαμψία και τη σιωπή στους δημόσιους υπαλλήλους.
Με το συγκεκριμένο νομοσχέδιο η κυβέρνηση καταργεί - στην πραγματικότητα ιδιωτικοποιεί- οργανισμούς εκχωρώντας το σχεδιασμό, τις αρμοδιότητες και τις υπηρεσίες αυτών των οργανισμών στο μεγάλο κεφάλαιο, απολύοντας εξειδικευμένο προσωπικό και ξεπουλώντας μέσω ΤΑΙΠΕΔ την περιουσία τους. 
Παράλληλα, στους δικούς μας χώρους προχωρά η διαδικασία σύνταξης των νέων οργανογραμμάτων και συνολικά των νέων οργανισμών που καμία σχέση δε θα έχουν με την αναβάθμιση της Ανώτατης Εκπαίδευσης προς όφελος των εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων. Αντίθετα, στόχο έχουν, από τη μία, την κατάργηση της μόνιμης και σταθερής δουλειάς και την επέκταση των ελαστικών μορφών εργασίας και από την άλλη, την εφαρμογή των νόμων 4009/2011 και 4076/2012, δηλαδή τη λειτουργία των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων σαν επιχειρήσεις. 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Οι εργαζόμενοι στα ιδρύματα γνωρίζουμε καλά τι σημαίνει διαθεσιμότητα. Είναι πάρα πολλοί οι συνάδελφοι μας που ζούνε μέσα σε αυτό το καθεστώς, όπως είναι και πολλοί οι εργαζόμενοι στα ΑΕΙ – ΤΕΙ με συμβάσεις έργου, συμβάσεις ορισμένου χρόνου, σε εργολάβους, με ελαστικές σχέσεις εργασίας δηλαδή.  Γι’ αυτό και έχουμε χίλιους-δυο λόγους να απαντήσουμε στον πόλεμο που μας έχουν κηρύξει κυβέρνηση-πλουτοκρατία -Ε.Ε. 

Σήμερα δεν μπορεί κάνεις σε αυτόν τον πόλεμο να γυρίσει την πλάτη, να πει ότι δεν τον αφορά, να κρυφτεί για να γλυτώσει, να προτάξει να σώσει τη θεσούλα του. Τέτοιος δρόμος διαφυγής δεν υπάρχει για κανέναν! ΕΝΑ δρόμο έχουμε: τον αγώνα! Κι έναν τρόπο: όλοι για έναν και ένας για όλους. 

Εμείς από τη δική μας πλευρά σας λέμε ότι εδώ και τώρα πρέπει να οργανώσουμε την πάλη μας με κατεύθυνση: Μπλόκο στην Ευρωπαϊκή Ένωση και την πολιτική που γεννά απολύσεις, διαθεσιμότητα, «αξιολόγηση». Πρέπει ο καθένας να αναλογιστεί σοβαρά το ρόλο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, να κρίνει κάθε δύναμη στο κίνημα από τη στάση της απέναντι στην Ε.Ε.
Σκεφτείτε: πόσες κατακτήσεις χάθηκαν στο όνομα του ευρωπαϊκού κεκτημένου, του μονόδρομου; Πόση μεγάλη διαφορά υπάρχει σήμερα ανάμεσα στις δυνατότητες που υπάρχουν για μια ζωή με δικαιώματα, λόγω μεγάλης επιστημονικής και τεχνολογικής εξέλιξης, και στην σκληρή πραγματικότητα που βιώνουμε;
Δεν υπάρχει αντιλαϊκό μέτρο που να μην έχει την σφραγίδα της ΕΕ!
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
Είτε τα πουν μνημόνια, είτε αναδιαρθρώσεις, είτε αλλιώς, έρχονται νέα μέτρα!
Ετοιμάζουν νέες μειώσεις στους μισθούς, νέα χαράτσια και φοροληστεία, νέο αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο που θα τσακίζει κι άλλο τις συντάξεις, την ασφάλιση, τις παροχές Υγείας, θα καταργεί ουσιαστικά το ΕΦΑΠΑΞ και άλλα.
Κανένας σωτήρας  από τα πάνω, καμιά κυβερνητική εναλλαγή, κανένα μείγμα διαχείρισης της καπιταλιστικής οικονομικής κρίσης δεν μπορεί να έχει φιλολαϊκό χαρακτήρα, να δώσει διέξοδο σε όφελος του λαού από την κρίση. Μόνη τους έγνοια είναι η σωτηρία, η αύξηση των κερδών του κεφαλαίου, η «ανάπτυξη» προς όφελος τους και σε καμιά περίπτωση για το δικό μας όφελος.
Χρειάζεται ενιαία πάλη μαζί με όλους τους υπαλλήλους, τους εργάτες, τα λαϊκά στρώματα ενάντια στις απολύσεις, στις ανατροπές των μισθολογικών και εργασιακών μας δικαιωμάτων, για να εμποδίσουμε, να αποτρέψουμε την αντιλαϊκή επίθεση, για μέτρα ανακούφισης της λαϊκής οικογένειας από τις συνέπειες της καπιταλιστικής κρίσης. Για αξιοπρεπείς μισθούς, για μια ζωή με δικαιώματα για μας και τα παιδιά μας, για έναν άλλο δρόμο ανάπτυξης που θα υπηρετεί τις λαϊκές ανάγκες, απαλλαγμένο από τα δεσμά των μονοπωλίων και της ΕΕ, με το λαό αφέντη στον πλούτο που παράγει.

Αυτός είναι ο δρόμος ο δικός μας! Άλλος δρόμος που να υπηρετεί το λαό δεν υπάρχει.
Ενότητα, αγώνας και συσπείρωση για:

· Να αποσυρθεί τώρα το νομοσχέδιο για την αξιολόγηση, τις απολύσεις και την κατάργηση των οργανισμών. 

· Καμιά απόλυση, καμιά διαθεσιμότητα, επαναφορά όλων των διαθέσιμων στις δουλειές τους. Σταθερή μόνιμη δουλειά για όλους. Πλήρη μισθολογικά, ασφαλιστικά, κοινωνικά δικαιώματα στους συναδέλφους που εργάζονται στο Δημόσιο με διάφορες σχέσεις εργασίας, σε προγράμματα κοινωφελούς εργασίας, μέσω ΟΑΕΔ και ΕΣΠΑ.

· Αποκλειστικά δημόσια δωρεάν Παιδεία, Υγεία - Πρόνοια για όλους.

· Όχι στο νέο σχολείο ΑΕ, των χορηγών, της ημιμάθειας και της επιχειρηματικότητας.

· Να μην εφαρμοστεί το νομοσχέδιο για την Πρωτοβάθμια Υγεία, όχι στο κλείσιμο των ιατρείων του ΕΟΠΥΥ. Κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας στο χώρο της Υγείας. Αποκλειστικά δημόσιο σύστημα Υγείας - Πρόνοιας για όλους. Ενιαίος κρατικός φορέας παραγωγής, έρευνας και διάθεσης φαρμάκου. Δωρεάν φάρμακα για όλους. Να καταργηθούν οι συμμετοχές στα φάρμακα.

· Όχι στη νέα αντιασφαλιστική επίθεση, στον αφανισμό των Ταμείων, στη νέα ληστεία των συντάξεων και οικογενειών. Να φορολογηθεί στο 45% το μεγάλο κεφάλαιο.

Μία και η απάντηση: Λαϊκό μπλόκο στην ΕΕ και στις δυνάμεις που τη στηρίζουν!
Όλοι στη 48ωρη πανδημοσιοϋπαλληλική απεργία όταν συζητιέται και ψηφίζεται στη Βουλή το νομοσχέδιο για την αξιολόγηση και τις απολύσεις (αρχές Μάρτη).

Κλιμακώνουμε με νέα 48ωρη πανδημοσιοϋπαλληλική απεργία στις 13 και 14 Μάρτη.
Όλοι στους δρόμους, όλοι στα συλλαλητήρια του ΠΑΜΕ. Ενότητα, Οργάνωση, Αγώνας, Λαϊκή Αντεπίθεση για έξοδο από την κρίση σε όφελος του λαού
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