30 Ιουνίου 2014

Προς τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας, διδακτικό προσωπικό και διοικητικούς υπαλλήλους
Θέμα: Υπόθεση καταλογισμών σε βάρος μελών ΔΕΠ που υπηρέτησαν στον ΕΛΚΕ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η υπόθεση των διαχειριστικών ελέγχων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Κρήτης που ξεκίνησε το 2001 συνεχίζεται. Ευτυχώς οι ποινικές διώξεις που ασκήθηκαν κατέληξαν σε ομόφωνη αθωωτική απόφαση όλων των εμπλεκομένων και για όλες τις υποθέσεις, μετά από σχετική πρόταση του Εισαγγελέα. Επίσης το Ελεγκτικό Συνέδριο έχει εκδώσει απαλλακτικές αποφάσεις για πολλούς καταλογισμούς, όπως για τη μισθοδοσία των υπαλλήλων του Πανεπιστημίου. Σε ένα μόνο ζήτημα το Ελεγκτικό Συνέδριο παραμένει ανένδοτο: στην πληρωμή ασφαλιστηρίου συμβολαίου της Εθνικής Ασφαλιστικής, για πρόσθετη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη του διδακτικού και διοικητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου Κρήτης. Αυτό, παρά το γεγονός ότι η ασφάλιση αυτή αποφασίστηκε από τη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου το 1996 και άρχισε να υλοποιείται από την Επιτροπή Ερευνών το 1997, ενώ τα εγκαλούμενα μέλη ΔΕΠ συμφώνησαν το 2000 και το 2001 στην απλή ανανέωση των ασφαλιστικών συμβολαίων, για τα οποία έως εκείνη τη στιγμή δεν είχε διατυπωθεί ούτε υπόνοια παρατυπίας. (Σημειωτέον, ότι η απόφαση της Συγκλήτου είχε ληφθεί επειδή μέχρι τότε, την ασφάλιση των μελών του Πανεπιστημίου κάλυπτε από δικά του κονδύλια το ίδιο το Πανεπιστήμιο και η κάλυψη αυτή δεν είχε ισχύ παρά μόνο στο νομό που υπηρετούσε καθένας.)

Το Ελεγκτικό Συνέδριο απαιτεί από 2 νυν και 3 πρώην μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Κρήτης να καταβάλουν προς το ελληνικό Δημόσιο από την προσωπική τους περιουσία το συνολικό ποσό των 225.173,43 € που συνιστά έλλειμμα κατά την κρίση των δικαστών. Από το ποσό αυτό καταβλήθηκαν ήδη 30.134 € που είχαν καταστεί ληξιπρόθεσμα. Έως το τέλος Ιουλίου 2014 θα καταστούν ληξιπρόθεσμα άλλα 40.000 €.
Εφόσον η συγκεκριμένη δαπάνη κρίθηκε εκτός σκοπού, οι εγκαλούμενοι ζήτησαν τη συνδρομή όλων των μελών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, και ιδίως όσων είχαν πάρει μέρος στο ασφαλιστικό πρόγραμμα και είχαν ωφεληθεί από αυτό. Συγκεντρώθηκε έτσι ένα απόθεμα 62.816 € από το οποίο αντλήθηκαν τα πρώτα 30.134 €.
Οι υπογραφόμενοι ευχαριστούν θερμά όσους έχουν ανταποκριθεί. Εφόσον το ποσό που αναλογεί σε καθέναν είναι 350 €, παρακαλούν όσους δεν το έχουν καταβάλει ή όσους έχουν καταβάλει μόνο 200 € να σπεύσουν να ανταποκριθούν στη μεγάλη αυτή πρόκληση. (Αν δεν καταβληθεί εγκαίρως το νέο ποσό, θα αρχίσουν να τρέχουν και φόροι υπερημερίας.) Έτσι θα αποκατασταθεί η τάξη και θα μπορέσουν πλέον στο μέλλον όσοι συνεχίζουν να αναλαμβάνουν ανιδιοτελώς διαχειριστικές ευθύνες να ασκούν απρόσκοπτα το έργο τους, που έχει άλλωστε αναδείξει το Πανεπιστήμιο Κρήτης ένα από τα δυναμικότερα και δημιουργικότερα εκπαιδευτικά ιδρύματα της χώρας.
Η καταβολή του ποσού πρέπει να γίνει με επώνυμη κατάθεση στην Τράπεζα Πειραιώς (ΙΒΑΝ -αριθ. Λογαρ. GR14 0172 7510 0057 5104 2062 581) που έχει ανοίξει η Σύγκλητος του ΠΚ για τον σκοπό αυτό.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
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Δημήτρης Πλουμπίδης
Παρακαλούνται θερμά οι πρόεδροι των Τμημάτων και οι Διευθυντές των υπηρεσιών να προωθήσουν την επιστολή αυτή και στους συναδέλφους που υπηρέτησαν το 2001-2002 στο Πανεπιστήμιο Κρήτης και έχουν ήδη αποχωρήσει.
