ΚΑΛΕΣΜΑ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΗ ΜΕΡΑ ΨΗΦΙΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ  ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΡΟ ΣΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΜΑΣ
Κατατέθηκε το νομοσχέδιο που μονιμοποιεί το «έκτακτο» χαράτσι για την κατοικία, επεκτείνοντας τη φοροληστεία της λαϊκής οικογένειας και στην αδόμητη γη. 

Γίνεται φανερό με το νέο νόμο, που φορολογεί ακόμα και την πρώτη κατοικία χαμηλής αξίας, ότι καθιερώνεται  «ενοίκιο» στο κράτος για την ιδιοκατοίκηση. Αυτή η φοροληστεία επιτείνει ακόμα περισσότερο τη φτώχεια  και τα αδιέξοδα που βιώνει ο κόσμος της βιοπάλης και ευνοεί τα οικονομικά συμφέροντα, που καραδοκούν για να αρπάξουν τα σπίτια για ένα κομμάτι ψωμί, εξωθεί ακόμα περισσότερους να αδυνατούν να πληρώσουν τις δόσεις των χαρατσιών της εφορίας και τις δόσεις των τραπεζικών δανείων. 
Αυτός ο νόμος, αν ψηφιστεί, μαζί με τη σχεδιαζόμενη άρση και αυτής της μερικής προστασίας των πλειστηριασμών πρώτης κατοικίας, που ισχύει σήμερα, φέρνει μαζική απώλεια της κατοικίας χιλιάδων ανθρώπων.

Να μην τους αφήσουμε να προχωρήσουν ανενόχλητοι στα σχέδια τους. 

Καλούμε όλους και όλες, που πλήττονται από τη φοροληστεία της λαϊκής οικογένειας και που θέλουν να αντιδράσουν σε αυτή την πολιτική, σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας  την Παρασκευή 20/12/2013, στις 7 μμ, μέρα συζήτησης του νομοσχέδιου, στον πεζόδρομο της Κοραή (σταθμός μετρό Πανεπιστήμιο) και πορεία στη Βουλή.   
Καλούμε εργατικά σωματεία, άλλες συλλογικότητες και φορείς, που δραστηριοποιούνται ενάντια στους πλειστηριασμούς και στην αντιλαϊκή φοροληστεία, να πάρουν αποφάσεις συμμετοχής και να ενημερώσουν τα μέλη τους για τη συγκέντρωση εκείνη τη μέρα έξω από τη Βουλή. 
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