Επιστημονική ημερίδα

Η Κρήτη μετά την Ένωση (1913-1940): 

Οικονομία, Κοινωνία, Πολιτική

Διοργάνωση:

«Οι Φίλοι των Αρχείων Σύγχρονης Κοινωνικής Ιστορίας (Α.Σ.Κ.Ι.)»,

Δήμος Χανίων,

Κοσμητεία της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης
Σάββατο, 3 Μαΐου 2014
(Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, Δήμος Χανίων)

Πρόγραμμα

12.00 Έναρξη – Χαιρετισμοί

12.30-14.00 Πρωινή συνεδρία

Νίκος Ανδριώτης (Ιστορικός), «Κρήτη 1914-1924: Η τελευταία περίοδος σημαντικών πληθυσμιακών μετακινήσεων από και προς το νησί».

Μαρία Σωρού (Ιστορικός-Φιλόλογος), «Προβλήματα επισιτισμού στην Κρήτη στη διάρκεια του Α′ Παγκοσμίου Πολέμου (1914-1919)».

Μάνος Περάκης (Διδάκτωρ Ιστορίας Πανεπιστημίου Κρήτης), «H υπέρβαση της πληθυσμιακής πίεσης  επί των παραγωγικών πόρων στην Κρήτη κατά τον Μεσοπόλεμο».
Συζήτηση
14.00-17.00 Μεσημεριανό διάλειμμα
17.00-18.30 Απογευματινή συνεδρία

Δημήτρης Κυπριωτάκης (μεταπτυχιακός φοιτητής, Πανεπιστήμιο Κρήτης), «Από την Κρητική Πολιτεία στο Ηράκλειο του Μεσοπολέμου:  τάσεις και συμπεριφορές της τοπικής οικονομίας μέσα στο χρόνο».

Μάνος Σαββάκης (Πανεπιστήμιο Αιγαίου), «Κοινωνικός μετασχηματισμός και δημόσια υγεία στην Κρήτη μετά την Ένωση: το παράδειγμα του Λεπροκομείου Σπιναλόγκας».

Γιάννης Ζαϊμάκης (Πανεπιστήμιο Κρήτης), «Εργατικό κίνημα, ποδόσφαιρο και σοσιαλιστικές ιδέες στο Ηράκλειο του Μεσοπολέμου».

Συζήτηση

18.30-18.45 Διάλειμμα
18.45-20.15 Βραδινή συνεδρία

Μανόλης Βουρλιώτης (Ιστορικός), «Κομμουνιστικές ιδέες και κρατική καταστολή στην Κρήτη (1920-1926)».

Νίκος Βαφέας (Πανεπιστήμιο Κρήτης), «Πολιτική βία και Εθνικός Διχασμός στην Κρήτη».

Γιώργος Κουκουράκης (υποψήφιος Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών, Επιστημονικός Συνεργάτης Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών και Μελετών «Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος»), «Η διαμόρφωση της βενιζελικής εκλογικής κυριαρχίας στην Κρήτη (1910-1915)».

Συζήτηση
