ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Δεν υπάρχει πλέον χρόνος για αναμονή και αδράνεια! Να βάλουμε τώρα στο προσκήνιο την ικανοποίηση των αναγκών μας!
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Προχωρούν οι διαπραγματεύσεις κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ για το κλείσιμο της δεύτερης αξιολόγησης Ο καθένας μας γνωρίζει πολύ καλά ότι στο τέλος των περίφημων διαπραγματεύσεων σ’ εμάς θα στείλουν το λογαριασμό. Αυτός θα προστεθεί στα προηγούμενα αντιλαϊκά μέτρα που εφαρμόζονται και τσακίζουν τα δικαιώματά μας για να δημιουργούν καλύτερους όρους για την «άνοιξη» της κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων.

Αυτή τη φορά, τα μέτρα αφορούν την εξασφάλιση  3,6 δις ευρώ σε ετήσια βάση. Διαπραγματεύονται κυρίως το πώς θα κατανεμηθούν τα βάρη, ποιο θα είναι το ποσό που θα προέρθει από τη φορολογία του λαού (μέσω της μείωσης του αφορολόγητου ορίου) και ποιο από τις νέες περικοπές σε συντάξεις και μισθούς. Στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων βρίσκεται και η περαιτέρω συρρίκνωση εργασιακών δικαιωμάτων,  όπως η απελευθέρωση των ομαδικών απολύσεων, αλλά και οι ιδιωτικοποιήσεις.

Την ίδια στιγμή, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ μας κοροϊδεύει με τα δήθεν αντίμετρα, «ισοδύναμα», με το τέλος της λιτότητας. Μας ζητάει να κάνουμε υπομονή και θυσίες που θα φέρουν την ανάπτυξη, να μην χαθεί η «ελπίδα». 

Τα παραπάνω τα ακούσαμε πολλές φορές τα τελευταία χρόνια απ’ όλες τις κυβερνήσεις και βρεθήκαμε με την πλάτη στον τοίχο. Φτάσαμε στο σημείο ο κατώτατος μισθός του 2012 να είναι το ταβάνι για την πλειοψηφία των εργαζομένων, το 60% των νέων προσλήψεων να είναι δουλειά λάστιχο χωρίς δικαιώματα. Εμπειρία υπάρχει: Ακόμα και σε κλάδους που υπάρχει ήδη ανάπτυξη, που γίνονται επενδύσεις, αγοράζονται νέες μηχανές, οι νέες προσλήψεις είναι με το βασικό μισθό και με ελαστικές μορφές απασχόλησης. Κατρακύλα μισθών και γενίκευση των ευέλικτων εργασιακών σχέσεων: αυτό είναι το έδαφος πάνω στο οποίο θα «ανθίσει» η ανάπτυξή τους.
Βέβαια ούτε στιγμή δεν έχουν σταματήσει, και μέσα στην κρίση, οι φοροαπαλλαγές των επιχειρηματικών ομίλων, οι απαλλαγές τους από τις ασφαλιστικές εισφορές, από τα πρόστιμα, η στήριξη με προγράμματα και προνόμια, πρόσβαση σε φτηνό χρήμα, κρατική ενίσχυση με τσάμπα εργάτες μέσω μαθητείας και άλλων προγραμμάτων ανακύκλωσης της ανεργίας. Όλες οι απαιτήσεις των επιχειρηματικών ομίλων και του ΣΕΒ, όλες οι αξιώσεις τους τα προηγούμενα χρόνια έγιναν μνημόνια. Και ο ΣΕΒ έχει απαιτήσεις και για το δημόσιο: «Mειώστε τους μισθούς στον δημόσιο τομέα και περιορίστε τον αριθμό των εργαζομένων». 
Αυτές τις απαιτήσεις θα εξυπηρετήσει και το νομοθετικό πλαίσιο για την αξιολόγηση των δομών και του προσωπικού του δημοσίου. Η αξιολόγηση του Βερναρδάκη δεν έχει τίποτα να ζηλέψει από την αξιολόγηση του Μητσοτάκη. Μπορεί να οδηγήσει και σε μεγαλύτερα ποσοστά απολύσεων, αφού αφήνει ανοικτό το τι θα γίνει με τους εργαζόμενους που θα βαθμολογούνται με 0 – 24 για πάνω από μία φορά. Αλλά και ο νόμος για την κινητικότητα, που εκβιαστικά βάζει την αξιολόγηση ως όρο και κάθε άλλο παρά «εθελοντική» είναι. 
Άλλωστε και η κατάσταση που έχει διαμορφωθεί και στα εκπαιδευτικά ιδρύματα με την προσαρμογή στις απαιτήσεις των επιχειρηματικών ομίλων και του ΣΕΒ, εκφράζεται με το  χαμηλό μισθολογικό και μη μισθολογικό κόστος, με την επέκταση ελαστικής εργασίας. Η πληθώρα των εργασιακών σχέσεων που συναντάται (ωρομίσθιοι, ορισμένου χρόνου, με «μπλοκάκι» κ.ά.) θα συνοδευτεί από περαιτέρω αποδιάρθρωση των εργασιακών δικαιωμάτων, των ασφαλιστικών δικαιωμάτων – που ήδη βρίσκεται σε εξέλιξη, χωρίς καμιά διασφάλιση των μισθών, με ταυτόχρονη έκρηξη της απλήρωτης εργασίας.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Δεν έχουμε να περιμένουμε τίποτα από τις υποσχέσεις, τον αποπροσανατολισμό και την απάτη τους και σε καμία περίπτωση δεν μπορούμε να παρακολουθούμε μοιρολατρικά την εξαθλίωση μας. 
Δεν πρέπει να αφήνουμε να περάσει η λογική που καλλιεργείται για την αναποτελεσματικότητα των αγώνων. Είναι η λογική της υποταγής που δουλεύεται από την εργοδοσία και τους ανθρώπους της, τις πολιτικές δυνάμεις που τους υπηρετούν, είναι ξένη και εχθρική για τα δικά μας συμφέροντα. Αντιπαλεύουμε τη λογική της ανάθεσης, της λύσης σε πολιτικούς εργολάβους που από πάνω και με το λαό στη γωνία θα έδινε ανακούφιση. Τη δοκιμάζει ο λαός μας και βλέπει τα αποτελέσματα!

Δε θα μείνουμε με σταυρωμένα χέρια!  Με τον αγώνα μας θα επιβάλλουμε το δίκιο μας.
Να δώσουμε γενική απεργιακή απάντηση.
Να γυρίσουμε ανάποδα την κατάσταση. Να βάλουμε τώρα στο προσκήνιο την ικανοποίηση των αναγκών μας, τα δικαιώματα στη δουλειά και τη ζωή με βάση την εποχή μας!
