ENIAIOΣ ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Ρέθυμνο, 13 Ιουνίου 2014
Αγαπητοί/ές συνάδελφοι,

Μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. του Ενιαίου Φορέα Διδασκόντων της Φιλοσοφικής Σχολής, ο κατάλογος υποψηφιοτήτων διαμορφώθηκε ως εξής: Ελευθερία Ζέη (Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας), Τίνα Κακλαμάνη (Τμήμα Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών), Κατερίνα Μπαντινάκη (Τμήμα Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών), Δημήτρης Μποσνάκης (Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας), Σπύρος Τέγος (Τμήμα Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών).
Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί από τη Δευτέρα 16 Ιουνίου έως την Τετάρτη 2 Ιουλίου 2014, ώρα 12.00. Η καταμέτρηση των ψήφων θα γίνει μετά τη λήξη της ψηφοφορίας στο γραφείο του Αντώνη Αναστασόπουλου (αρ. 78) στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας.

Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί ως εξής: ο φάκελος που θα βρείτε στις θυρίδες σας περιλαμβάνει έναν μικρό φάκελο και δύο ψηφοδέλτια, το ψηφοδέλτιο με τα ονόματα των υποψηφίων και ένα λευκό. Εάν χρησιμοποιήσετε το ψηφοδέλτιο με τα ονόματα, μπορείτε να σταυρώσετε μέχρι πέντε ονόματα υποψηφίων. Βάλτε το ψηφοδέλτιο στον μικρό φάκελο, σφραγίστε τον φάκελο και βάλτε τον μέσα στον μεγάλο φάκελο. Επειδή, κατά τα ειωθότα, μαζί με την ψηφοφορία γίνεται η είσπραξη της ετήσιας συνδρομής των μελών του Ενιαίου Φορέα, στον μεγάλο φάκελο πρέπει να εσωκλείσετε επίσης το ποσό των 10 ευρώ. Για να διαφυλαχτεί η μυστικότητα της ψήφου, παρακαλούμε να μη σημειώσετε τίποτα στον μικρό φάκελο. Για να γίνει ο έλεγχος των ψηφισάντων, παρακαλούμε να αναγράψετε το όνομά σας μόνο στον εξωτερικό φάκελο και να μονογραφήσετε το κλείσιμό του. Παραδώστε τον φάκελο αυτοπροσώπως σε ένα από τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής ή αφήστε τον στις θυρίδες τους ή στη Γραμματεία του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας για να τους τον παραδώσει.
Η Εφορευτική Επιτροπή

Αντώνης Αναστασόπουλος: anastasopoulos@uoc.gr
Ηλίας Κολοβός: kolovos@uoc.gr
Γιώργης Νικολακάκης: gnikolakakis@uoc.gr
