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Ψήφισμα συμπαράστασης
Χαιρετίζουμε τους αγώνες των εργαζομένων στα Πανεπιστήμια της χώρας που για 6η εβδομάδα συνεχίζουν την απεργιακή τους κινητοποίηση , ενάντια στις απολύσεις και διαθεσιμότητες. 

Η επιχείρηση τρομοκράτησης του Υπουργείου Παιδείας δεν θα περάσει. 
Αφού δεν πέρασαν οι εκβιασμοί της με  την απειλή επέμβασης των Εισαγγελέων με την εκπνοή της προθεσμίας υποβολής των λιστών των ΄΄διαθεσίμων ΄΄ από τα πανεπιστήμια , τώρα απειλεί άμεσα όλους τους  εργαζομένους ότι θα τεθούν σε αργία με το νέο πειθαρχικό δίκαιο αν δεν στείλουν τα ατομικά τους στοιχεία  (να απογραφούν)  σε δοσμένη προθεσμία. 

H κυβέρνηση ζητά από τους εργαζόμενους να σφίξουν μόνοι τους τη θηλιά που τους έχει περάσει στο λαιμό. Χρησιμοποιεί όλα της τα όπλα για να περάσει τη βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική της.
Να μην υποκύψει κανένας εργαζόμενος στους εκβιασμούς της Κυβέρνησης και να μην αποστείλουν ατομικά τα στοιχεία τους που θα χρησιμοποιηθούν  εναντίων τους από την κυβέρνηση..

 
Η ΟΣΕΑΔΕ ΣΤΟ Δ.Σ. της 14-10-2013 αποφάσισε ομόφωνα  να εκφράσει ολόψυχα την συμπαράσταση και τη αλληλεγγύη της στους απεργούς εργαζόμενους στα Πανεπιστήμια που δεν σκύβουν το κεφάλι.
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