ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
Εργαζομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

Αθήνα 20 Μαρτίου 2014 

ΠΡΟΣ :  τα μέλη του προεδρείου του Κ.Σ. της ΟΔΠΤΕ

Αγαπητοί συνάδελφοι, κατά την τελευταία σύσκεψη των πρωτοβαθμίων συλλόγων της ομοσπονδίας μας, αναλήφθηκε  πρωτοβουλία  να πραγματοποιηθεί συνάντηση του ΚΣ της ΟΔΠΤΕ με τον ΥΠΑΙΘ
Θα θέλαμε να πληροφορηθούμε την έκβαση αυτής της προσπάθειας αλλά και τυχόν σκέψεις προκειμένου, με κινηματικούς όρους, να ασκηθεί πίεση, έτσι ώστε να πραγματοποιηθεί η συνάντηση το ταχύτερο δυνατόν.
Συνάδελφοι

Έχουμε τη γνώμη ότι η έκρυθμη κατάσταση, αποτέλεσμα και των διαθεσιμοτήτων εκατοντάδων εργαζομένων στο χώρο της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, δεν μας επιτρέπει την   «πολυτέλεια» της αναμονής.

Το Κ.Σ.  οφείλει να πάρει πρωτοβουλίες αγωνιστικής δράσης μαζί με τους Συλλόγους και ιδιαίτερα με τους Συλλόγους  των 8 Ιδρυμάτων που έχουν πληγεί από την πολιτική της διαθεσιμότητας/απολύσεων.

Προτείνουμε την εβδομάδα 24-29 Μαρτίου να αποφασιστεί μια μέρα κινητοποίησης (Πέμπτη 7 ή Παρασκευή 28/3) με συγκέντρωση στο Υπουργείο Παιδείας.

Έχουν παρέλθει σχεδόν 4 μήνες και από όσα προφορικά είχε δεσμευθεί ο Υπουργός σχεδόν  τίποτα ουσιαστικό δεν έχει υλοποιηθεί ή δρομολογηθεί προς υλοποίηση.

1.  Υπενθυμίζουμε ότι εκκρεμούν:

2. Η θεσμοθέτηση της ενδοϊδρυματικής κινητικότητας

3. Η θεσμοθέτη και η ενεργοποίηση της κινητικότητας μεταξύ των Ιδρυμάτων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

4. Η παύση της πειθαρχικής δίωξης για τις/τους συναδέλφισσες/συναδέλφους που έκαναν επιλογή συνείδησης να μην αυτοαπογραφούν, να μην υποκύψουν στο εκβιαστικό διαιρετικό δίλημμα που έθεσε ο Υπουργός Παιδείας στην διάρκεια του μεγάλου αγώνα μας.

5. Να αντικατασταθεί η ΚΥΑ, που προέβλεπε 1349 διαθεσιμότητες, και να αντιστοιχηθεί με τον αριθμό των 1160, που δεν μπορεί να έχει αναδρομικότητα από 15/10/2013. 

Θεωρούμε ως μίνιμουμ προϋπόθεση την υλοποίηση των παραπάνω εκκρεμοτήτων για να φανούν και οι προθέσεις του Υπουργείου.
Τέλος θέλουμε να επισημάνουμε ότι οι εξελίξεις με τις διαθεσιμότητες εκπαιδευτικών μέσης εκπαίδευσης, σχολικών φυλάκων δεν μπορούν να μας εφησυχάσουν. Αντίθετα υπαγορεύουν την ανάγκη να οργανώσουμε συστηματικά τις κινηματικές παρεμβάσεις και των αγώνα μας για να αποτρέψουμε τις απολύσεις εκατοντάδων συναδέλφων μας.

Τα μέλη του Κ.Σ. της ΟΔΠΤΕ

Τασούλα Βεζιρτζόγλου

Γιώργος Πετρόπουλος

Ζαχαρίας Τριγάζης
