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NEOI KAl NEEZ NTOY ANHKOYN ZTIZ EYAAQTEZ
OIKONOMIKA KOINONIKEZ OMAAEZ, EXOYN
TAPA TH AYNATOTHTA NA ZYNEXIZOYN TiZ
ZNOYAEZ TOYZ!
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Ο Μη Κυβερνητικός Οργανισμός Equal Society - Κοινωνία Ίσων Ευκαιριών, στο πλαίσιο των δράσεών του για την προώθηση των ίσων ευκαιριών και στην εκπαίδευση, υλοποιεί για τρίτη συνεχόμενη χρονιά σε συνεργασία με μεγάλα δημόσια και ιδιωτικά εκπαιδευτικά ιδρύματα της Ελλάδας και του εξωτερικού, το πρόγραμμα «Σπουδάζω με Υποτροφία!».

Αντικείμενο της δράσης, είναι η παροχή ΔΩΡΕΑΝ υποτροφιών, πλήρους φοίτησης σε προπτυχιακές και μεταπτυχιακές σπουδές, για νέους και νέες που αναζητούν το επόμενο ακαδημαϊκό τους βήμα.

Σε μια περίοδο που τα όνειρα και τα σχέδια της νέας γενιάς για ένα μέλλον προόδου πλήττονται από τη σκληρή πραγματικότητα της οικονομικής κρίσης, το πρόγραμμα «Σπουδάζω με Υποτροφία!» έχει στόχο να δώσει σε υποψήφιους με ικανότητες και ταλέντο, ίσες ευκαιρίες στην εκπαίδευση. 

Τη δράση έχουν θέσει υπό την αιγίδα τους το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, η Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς και το Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης και συμμετέχουν σε αυτή σημαντικά δημόσια και ιδιωτικά εκπαιδευτικά ιδρύματα από την Ελλάδα και το εξωτερικό, προσφέροντας υποτροφίες αξίας δεκάδων χιλιάδων ευρώ. 

Στο πλευρό της Equal Society βρίσκονται διεθνώς αναγνωρισμένα εκπαιδευτικά ιδρύματα. Από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών μέχρι το Διεθνές Πανεπιστήμιο και το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας. Από τα Πανεπιστήμια Αιγαίου και Θεσσαλίας μέχρι το Τ.Ε.Ι. Πειραιά. Από το BCA College και το IST College μέχρι το ALBA Graduate Business School και από το University of Limerick της Ιρλανδίας, μέχρι το Cyprus Institute of Marketing.

Η Equal Society και το πρόγραμμα «Σπουδάζω με Υποτροφία» βραβεύτηκαν  από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, κ. Κάρολο Παπούλια για τη δυναμική τους, στην αίθουσα της Παλαιάς Βουλής, ως μια από τις κορυφαίες δράσεις κοινωνικής προσφοράς στην Ελλάδα για το 2013. Το βραβείο «Νησίδες Ποιότητας» απονέμεται κάθε δύο χρόνια και έχει αποδέκτες όλους εκείνους που επιτελούν αξιόλογο συλλογικό και ποιοτικό κοινωνικό έργο. 
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