ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

Εργαζομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

Αθήνα 22-12-2013
Συνάδελφε Πρόεδρε της ΟΔΠΤΕ,

Συνάδελφε Γ. Γραμματέατης ΟΔΠΤΕ,
Με έκπληξη διαβάσαμε την ανακοίνωση του Κ.Σ. της Ο.Δ.Π.Τ.Ε. στις 18-12-2013 που δεν προέκυψε μέσα από συνεδρίαση ούτε καν έστω από διαβούλευση μεταξύ των μελών του Κ.Σ. Εκτιμούμε πως για ένα τόσο σοβαρό ζήτημα θα έπρεπε να υπάρξει διαβούλευση και τουλάχιστον γνώση των πραγματικών περιστατικών, από  μέλη του ΚΣ της ΟΔΠΤΕ και εργαζόμενους στο ΕΚΠΑ, και όχι «κατά παραγγελία ανακοινώσεις».
Θα προτείναμε λοιπόν να μην υιοθετείτε άκριτα την επιχειρηματολογία του έκπτωτου προεδρείου, εκτιθέμενοι και ταυτιζόμενοι και οι ίδιοι με την πιο χυδαία συνδικαλιστική συμπεριφορά στο δημοσιοϋπαλληλικό κίνημα.
Γνωρίζετε τι έχει συμβεί στο χώρο του ΕΚΠΑ το τρίμηνο του μεγάλου αγώνα για την απόκρουση των απολύσεων;

Με την  ανακοίνωση σας εύκολα και ανεύθυνα ξεπλένετε το προεδρείο του ΔΣ του ΕΚΠΑ και την ακραία, αντικαταστατική και διασπαστική συμπεριφορά τους κατά τη διάρκεια της μεγάλης απεργίας του κλάδου μας.  Εσείς άλλωστε καταγγείλατε την στάση τους λέγοντας πως «είναι ντροπή για τον κλάδο του Διοικητικού Προσωπικού οι ενέργειες του ΔΣ του ΕΚΠΑ..»  αναφερόμενοι στην ανακοίνωση που στοχοποιούσε συναδέλφους άλλων Ιδρυμάτων κάνοντας ζημιά στο ενιαίο μέτωπο που με κόπο προσπαθούσαμε να κρατήσουμε.

Το πρόβλημα με το προεδρείο του ΔΣ του ΣΔΠ του ΕΚΠΑ δεν είναι ένα τυπικό θέμα είναι βαθειά πολιτικό, συνδικαλιστικό και ηθικό. 
Το προεδρείο του ΔΣ του ΣΔΠ του ΕΚΠΑ υπονόμευε σε κάθε βήμα τον μεγάλο αγώνα του διοικητικού προσωπικού και κατά συρροή παραβίαζε τις αποφάσεις των Γ.Σ. ακόμα και αυτές που οι ίδιοι ψήφιζαν.

Έφτασαν στο σημείο η πρόεδρος και ο γ. γραμματέας να κάνουν συνάντηση με τον Υπουργό Παιδείας στις 27-11-2013, αποκλείοντας από τη συνάντηση την μειοψηφία και την απεργιακή επιτροπή. Εκεί αποδέχτηκαν (αν δεν την πρότειναν) την αρνητική μοριοδότηση για τους μη απογραφέντες, επιδιώκοντας την απόλυση δεκάδων συναδέλφων, μη αρεστών προφανώς στο προεδρείο,  πρότειναν δε «να ξανανοίξει η πλατφόρμα» αυτοαπογραφής, να ξαναεκβιαστούν οι συνάδελφοι. 

Αυτές τις πρακτικές ανηθικότητας και πολιτικού αμοραλισμού επιβραβεύετε συνάδελφοι του Προεδρείου του ΟΔΠΤΕ
Οι Γ.Σ. του ΣΔΠ του ΕΚΠΑ στις 12/12 και 14/12/2013 ΔΕΝ ΕΚΑΝΑΝ τίποτα λιγότερο και τίποτα περισσότερο από αυτό που προβλέπει κάθε καταστατικό για ένα Δ.Σ. που αντιστρατεύεται και υπονομεύει τις αποφάσεις του ανώτερου συλλογικού οργάνου, της Γ.Σ., δηλαδή ενέκριναν την πρόταση μομφής με συντριπτική πλειοψηφία. 
Ειδικά σε μια περίοδο απαξίωσης της συλλογικής δράσης, ενέργειες όπως αυτές των εργαζομένων του ΕΚΠΑ έπρεπε να τυγχάνουν αναγνώρισης για την συμβολή τους στη αποκατάσταση της χαμένης τιμής του συνδικαλισμού στην Ελλάδα
Σε αυτό το πλαίσιο το προεδρείο του ΚΣ της ΟΔΠΤΕ, ως η συλλογική εκπροσώπηση του Διοικητικού Προσωπικού, όφειλε να αποδεχθεί και να επιβραβεύσει τη καταστατικά εκφρασμένη βούληση των εργαζομένων.
Αν πραγματικά νοιάζεστε για την «ομοψυχία» και την «ενότητα», και δεν αμφισβητούμε τις προθέσεις σας, οφείλετε να αντιμετωπίσετε τα συμβάντα στο χώρο του ΕΚΠΑ με αίσθημα ευθύνης, μακριά από σκοπιμότητες, παραταξιακές μονομέρειες και ιδιοτέλειες.
