ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
Εργαζομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ ΚΑΙ ΕΦΗΣΥΧΑΣΜΟΣ

ή

 ΣΤΑΣΗ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 
Το Προεδρείο του Κ.Σ. της ΟΔΠΤΕ με ένα πολυσέλιδο κείμενο (361/29-3-2014) ενημέρωσε για τα αποτελέσματα της συνάντησης με τον Υπουργό Παιδείας στις 26-3-2014.

Ας δούμε πως μεθοδολογικά δομείται το συγκεκριμένο κείμενο και αν υπηρετεί το στόχο αποτύπωσης της πραγματικής εικόνας από την συνάντηση ή συσκοτίζει την πραγματικότητα και δημιουργεί σύγχυση.

Στην 1η σελίδα, 2η παράγραφο αναφέρεται «Σε απάντηση ο Υπουργός με συγκεκριμένο και σαφή τρόπο είπε ότι όσα υποσχέθηκε παραμένουν σε ισχύ και ότι δεν πρόκειται να χάσει κανείς συνάδελφος μας τη θέση του.»  Γιατί με τόση ένταση η βεβαιότητα για τα λεγόμενα του Υπουργού τη στιγμή που βρισκόμαστε μπροστά σε σαφείς αθετήσεις υποσχέσεων;  Εσείς, συνάδελφοι του προεδρείου τα πιστεύσατε, τα δέσατε κόμπο !!!
Στη 2η σελίδα, 1η παράγραφο : «Ο Υπουργός επικαλέστηκε την μη ανταπόκριση των ιδρυμάτων και σε αυτήν απέδωσε την μέχρι τώρα καθυστέρηση, κάτι που απηχεί την αλήθεια. Παραμένει μετέωρο συνάδελφοι το ερώτημα μήπως αν είχε σταλεί έγκαιρα το προσωρινό οργανόγραμμα δεν είχαμε σήμερα εμπλοκή με τον οργανισμό; Σε κάθε περίπτωση όμως τονίσαμε την ευθύνη του Υπουργού να πιέσει με έγγραφο του δίνοντας καταληκτικές ημερομηνίες και χρονοδιαγράμματα.» Η πιο επαρκής δικαιολογητική βάση προς τον Υπουργό Παιδείας για τις υπαναχωρήσεις του από τα «συμφωνηθέντα» και την αθέτηση των υποσχεθέντα, που προσφέρεται απλόχερα από το δευτεροβάθμιο όργανο του Διοικητικού Προσωπικού !!!
Στη 2η σελίδα 2η παράγραφο «…Από αυτήν την άποψη όλα όσα λέχθηκαν από την πλευρά του υπουργού, τίθενται υπό την αυστηρή κριτική σκέψη μας και δεν επιτρέπεται από την πλευρά μας ευπιστία και  καμιά απολύτως αφελής διάθεση.»  Πόσες ακόμα υπαναχωρήσεις και αθετήσεις πρέπει να γίνουν για να κλονιστεί «η ευπιστία» και η «αφελής διάθεση» σας συνάδελφοι;

Στο κομμάτι του κειμένου που ξεκινάει στην 3η σελίδα και φτάνει μέχρι την αρχή της 5ης σελίδας : « Ο Υπουργός λοιπόν είπε τα εξής:  ……... Η εν λόγω υπαναχώρηση του, από την αρχική του θέση, συνιστά βεβαίως αθέτηση της αρχικής συμφωνίας μας επί του συγκεκριμένου.» αναφέρονται αυτά που είπε ο Υπουργός, που όμως μπερδεύονται σκόπιμα με αυτά που ίσως επιθυμούσαν να ακούσουν οι συνάδελφοι του προεδρείου. Ο τέλειος εξωραϊσμός της κατάστασης.

Στη σελίδα 6, 1η παράγραφο μετά τη 10η σειρά : «Το ερώτημα που τίθεται τώρα και με άμεση πίεση χρόνου είναι αν θα αποδεχθούμε κάτω από αυτές τις συνθήκες την απαίτηση του υπουργού ή αν θα εξαντλήσουμε την ορθή και - υποστατή ιδεολογικά και μόνο μετά την παρεμπόδιση των εκλογών για τα Συμβούλια Διοίκησης - εναντίωση μας στους οργανισμούς, διακυβεύοντας την εργασιακή υπόσταση και τη ζωή των συναδέλφων μας. Για εμάς προέχει η κατά το δυνατόν διασφάλιση της εργασίας των συναδέλφων που απειλούνται τώρα, χωρίς αυτό να αναιρεί την αγωνία και την αντίθεση μας στα όσα δεινά επισωρεύει για το δημόσιο πανεπιστήμιο ο Ν.4009/11.»  Υπάρχει κάποιος έστω «εύπιστος» και με «αφελή διάθεση» που πιστεύει ότι αν ταχθούμε, κάνοντας ιδεολογική αβαρία, με τη σύνταξη και έγκριση των οργανισμών με τις προδιαγραφές του ν. 4009/11 και την επιμέλεια της tusk force υπάρχει περίπτωση να δρομολογηθεί διαδικασία αντιμετώπισης της διαθεσιμότητας;
Για μας είναι ξεκάθαρο. Η πλειοψηφία της Ομοσπονδίας,  όπως συνθηκολόγησε το Δεκέμβριο του 2013, είναι έτοιμη να συνθηκολογήσει και τώρα σε κάθε βήμα υπαναχώρησης του Υπουργείου Παιδείας. Γι αυτό καταφεύγει σε κείμενα ακατάσχετης φλυαρίας και απέραντου βερμπαλισμού επιδιώκοντας να συσκοτίσει και να εξωραΐσει εν πολλοίς  την πραγματικότητα, καλλιεργώντας και  αυταπάτες.
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι
Η υπεράσπιση της εργασίας μας και της ζωής μας είναι πολύ σοβαρή υπόθεση για την αναθέσουμε και να την αφήσουμε στα χέρια μια βολεμένης και συμβιβασμένης συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας. Όπως το Σεπτέμβριο 2013 την υπόθεση του αγώνα μας για την απόκρουση της πολιτικής των απολύσεων την πήραν στα χέρια τους οι ίδιοι οι εργαζόμενοι από τα κάτω και οι πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι και έγραψαν ιστορία, έτσι και τώρα με πρωτοβουλίες των ίδιων των εργαζομένων και των πρωτοβάθμιων Συλλόγων σε κάθε ίδρυμα και συνολικά να προετοιμάσουμε τη νέα αναμέτρηση με την πολιτική των απολύσεων. Αξιοποιώντας τις πολύτιμες εμπειρίες από τον προηγούμενο συγκλονιστικό αγώνα των 3,5 μηνών, ας οργανώσουμε αυτή τη φορά  πιο μεθοδικά και αποτελεσματικά τη νέα μάχη για να μην περάσουν οι απολύσεις και τα πολιτικά σχέδια της κυβέρνησης για συρρίκνωση και μετάλλαξη του δημόσιου Πανεπιστήμιου.
Τέλος, η αντιπαράθεση με τις απόψεις κάποιου συναδέλφου ή συλλογικότητας είναι θεμιτή. Όμως είναι αθέμιτο να χρησιμοποιείται το Κ.Σ., η συλλογική εκπροσώπηση της Ομοσπονδίας για απάντηση σε συνάδελφο ή συλλογικότητα που συμμετέχει σε αυτό. Το Κ.Σ. δεν είναι ταυτόσημο με το προεδρείο, ούτε με την πλειοψηφούσα παράταξη. Έχετε το δικαίωμα, συνάδελφοι, ως άτομα ακόμα χρησιμοποιώντας και τους τίτλους σας ή ως παράταξη να απαντάτε σε όποιον νομίζετε, όχι όμως στο όνομα του Κ.Σ. Καταγγέλλουμε ως αντιδεοντολογική και απαράδεκτη την επίθεση που εξαπολύθηκε στο Δίκτυο Διοικητικών και στην εκπρόσωπό του μέσα από την ανακοίνωση του Κεντρικού Συμβουλίου στις 29-3-2014.

Αθήνα 2 Απριλίου 2014 

