ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,

Για τις 17 Γενάρη έχει προκηρυχθεί παναττική 24ωρη απεργία από όλα τα εργατικά κέντρα της Αττικής.

Η απεργία έχει σαν κεντρικό ζήτημα την αλληλεγγύη στον ηρωικό αγώνα των εργατών της Χαλυβουργίας αλλά και των άλλων αγώνων που ξετυλίγονται αυτή την περίοδο.

Σε όλους τους εργασιακούς χώρους ξετυλίγεται μια πρωτόγνωρη επίθεση. Απολύσεις, κατάργηση Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, ελαστικοποίηση εργασιακών σχέσεων και εκ περιτροπής εργασία, μη καταβολή δεδουλευμενων ακόμα και το δώρου των Χριστουγέννων. Οι εργοδότες τα θέλουν όλα και τα θέλουν τώρα!.

Τα ίδια μέτρα δρομολογούνται και στο δημόσιο τομέα (εφεδρεία, μη καταβολή δεδουλευμένων, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη-ΟΠΑΔ κ.α.). Ετοιμάζουν μαζικές απολύσεις δημοσίων υπαλλήλων, νέο «μαχαίρι» στις επικουρικές συντάξεις και το εφάπαξ, λουκέτα σε νοσοκομεία, δημόσιους οργανισμούς και φορείς.

Η ανεργία, οι απολύσεις, η φτώχεια βρίσκονται σε κάθε σπίτι και συνεχώς θα μεγαλώνουν. Σύμφωνα με τα πρόσφατα στοιχεία της ΕΛ.ΣΤΑΤ, το ποσοστό της επίσημης φτώχειας φτάνει το 20,1% των νοικοκυριών, το οποίο αντιστοιχεί σε πάνω από 2,2 εκατ. μέλη! 
Η συγκυβέρνηση του μαύρου μετώπου, σε πλήρη εναρμόνιση με τις κατευθύνσεις της ΕΕ και με τις επιδιώξεις του κεφαλαίου, έχει δρομολογήσει την σύνθλιψη εργασιακών, μισθολογικών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων, με στόχο να διασφαλίσει την «ανταγωνιστικότητα» και την αύξηση της κερδοφορίας των μονοπωλίων. 

Δεν έχουμε άλλη επιλογή. Πρέπει οι να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας! Η διεκδίκηση των σύγχρονων αναγκών μας είναι μονόδρομος!

Η αποφασιστική συμμετοχή στην παναττική απεργία θα είναι η πιο δυνατή έκφραση αλληλεγγύης στους χαλυβουργούς και σε όλους τους εργαζόμενους που βρίσκονται όλο αυτό το διάστημα σε πολυήμερες κινητοποιήσεις σε δεκάδες τόπους δουλειάς, αλλά ταυτόχρονα και μια αποφασιστική απάντηση στην εργοδοτική και κυβερνητική επίθεση. 

Είναι αυταπάτη ότι οι εργαζόμενοι στα ΑΕΙ –ΤΕΙ μπορεί να εξαιρεθούν από αυτή την επίθεση, όπως ισχυρίζονται οι δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού, την στιγμή που σαρώνεται κάθε εργασιακό δικαίωμα. Ήδη στα εκπαιδευτικά ιδρύματα εφαρμόζεται το μέτρο της εφεδρείας, ήδη εφαρμόζονται σε μαζική έκταση οι ελαστικές σχέσεις εργασίας, με τη μορφή των συμβάσεων έργου («μπλοκάκι»), των συμβάσεων ορισμένου χρόνου, τις εργολαβίες. Το δικαίωμα όλων μας στη μόνιμη – σταθερή δουλειά δεν πρέπει να παζαρεύεται με «ευρωπαϊκά προγράμματα κινητικότητας», προγράμματα απορρόφησης των απολυμένων, με ελαστική ανασφάλιστη απασχόληση και εκ περιτροπής εργασία. 
Είναι αυταπάτη να στηρίξουμε την πάλη μας στη νομιμότητα ή όχι της επίθεσης, στην συνταγματικότητα ή όχι των νόμων τους. Οι νόμοι έρχονται να υπερασπίσουν τα συμφέροντα της πλουτοκρατίας και καμία σχέση δεν έχουν με την ευημερία του λαού, με τις σύγχρονες ανάγκες μας, τις ανάγκες των εργαζομένων και των παιδιών τους.

Κάθε βήμα συμβιβασμού και υποταγής απέναντι στους εργοδότες που απαιτούν εργάτες χωρίς δικαιώματα, απέναντι στην κυβέρνηση που υπηρετεί τα συμφέροντα της πλουτοκρατίας και σαρώνει κάθε εργασιακό, ασφαλιστικό δικαίωμα, απέναντι στη ΓΣΕΕ και την ΑΔΕΔΥ, που χρόνια τώρα πρωταγωνιστούν στην εφαρμογή και την επιτάχυνση των αντεργατικών σχεδιασμών, είναι βήμα προς την εξαθλίωση. Τώρα πρέπει να υπερνικήσουμε το φόβο και την τρομοκρατία στους τόπους δουλειάς!
Στις 17 Γενάρη να μη λειτουργήσει κανένα εκπαιδευτικό ίδρυμα σε όλο το Λεκανοπέδιο, να πλημμυρίσουμε τους δρόμους!
Όλοι μαζί να ορθώσουμε τείχος αντίστασης! Η νίκη των χαλυβουργών θα είναι νίκη όλων των εργαζομένων σε Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα. 
Να κάνουμε πράξη το σύνθημα «ένας για όλους και όλοι για έναν»! 
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